从租用缝纫机到投资30余万元购买设备

加工小玩具 闯出新天地

为了完成自己的创业梦想,他先把住房当厂房创业,为突破厂房制约瓶颈,他连搬三次厂房,如今他的玩具加工厂拥有员工70多名·····7月12日,在台儿庄区泥沟镇兰城村的贵磊玩具加工厂,王贵磊向记者讲述了他从事玩具加工的酸甜苦辣。



读枣庄·城事

生于1980年6月的王贵磊中等身材,从他的一言一行中不难觉察到他的纯朴实在。1996年夏从兰城中学毕业后,在那个中专热的年代,在同学和乡亲蒙的眼神中,王贵磊考入了山东银行学校财务会计专业。三年后,学有所成的他先到一家银行实习,后被分配到当地一家农机公司上班。他任劳任怨,诚恳耐劳,决心在单位施展才华实现自己的人生梦想。然而,现实是残酷的,两年后这家农机公司倒闭了,他失业了。

2004年,王贵磊在朋友的介绍下,来到台儿庄驻地一家私营玩具加工厂从事财务管理工作,不仅要干会计,又要组织生产,还要外出接订单……在这家工厂,他忙得不亦乐乎,也收获颇丰。王贵磊根据客户需求,精心选购材料,然后组织工人加工,最后验货出货。刚进工厂的他虽无经验,可在别人的帮助下做事勤勘恳恳,一丝不苟,深受老板和

同事的好评,这也让他在积累经验的同时,熟悉了玩具的加工流程,自此他深深爱上了玩具加工这个行业。不仅如此,在这家工厂,他还收获了自己的爱情。爱人原在这家工厂从事机工工作,被他的人品和能力打动,于2004年秋天两人喜结连理,走进了婚姻的殿堂。

"我认为,长久给别人打工不行,自己得给自己找点事干, 凭借我的能力,可以建一个更好的玩具加工厂来创业!"王贵磊在这家玩具加工厂工作三年后,带着自信回到家里开始了创业。他把自家的四间瓦房当厂房,租用了16台缝纫机,开始做起了玩具加工。经过一年多的发展,他把自家的三间平房也用作了玩具加工,可是厂房还是紧张,再加上村庄道路不方便通车、人员不好招等原因,他决心把加工厂搬到兰城街道上。

在兰城街道,王贵磊租用了一处上下三层的民宅。在这里他一干就是三年,随着订单的增

多和加工规模的扩大,厂房已无法满足生产。这时,他和一家蚕茧站达成用房协议,把加工器械搬进了停产的蚕茧站车间。在这里又干了三年多,厂房再次无法满足订单加工需求。通过考察,他出资40多万元把一所废弃的学校院落买下,经过整修后改造成了现在的玩具加工厂。加工厂里,缝纫机、电烫机、充棉机、弹棉机等机械设备配套齐全,光这些设备投资金额就达30余万元。

"厂里全部是订单式加工,主要从青岛接外贸订单,然后进 主要从青岛接外贸订单,然后进 行核料,到扬州、常熟等地选料, 做成样板后发给客户确认,最后 再组织员工加工。"王贵磊毫无 保留地说起了自己的玩具加工 流程。"玩具加工质量最为关键, 无论是超市订单还是娱乐场订 单,我都一律按照高质量高要求 组织生产,生产时有专人检测质量,我随时抽测,严把质量才能 有市场。"提起玩具加工,王贵磊 的话多了起来,"玩具加工压力

也很大,必须保证客户的交货 期,我们每天都得加班到晚上10 点多,到凌晨3点多也是常有的 事。从接订单,到机器保养维 修,我全都会干,有时还要外出 送货,但是累并快乐着。为了提 高工人的积极性,我们厂按照干 元标准设立5%、10%、25%的比 例奖金,还发放奖励物品,工人 的积极性都很高,平均一个月的 工资都2000多元。"王贵磊有感 而发道出了创业过程中的许多 心得体会,"我的玩具加工厂能 发展到今天,妻子付出了很多, 不仅要照顾两个孩子还得从事 加工管理,她是我的大功臣!"王 贵磊自豪地说,夫唱妻随为玩具 加工发展增添了动力。

"下一步,我打算再选择一个合适的场所,建一个更大的玩具礼品加工厂,让更多的兄弟姐妹在家门口就业。"王贵磊又谋划着自己的新蓝图,打算在玩具礼品加工行业再创出自己的一片新天地。

(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)



广场 变夜市

7月12日晚,在滕州火车站前广场上,摆满了卖服装、卖玩具的小摊,各种儿童娱乐设施随处可见,震耳的音乐声回荡在广场上空,这里俨然成为一个大夜市,给进出火车站的旅客造成不便。 (记者 王震 摄)

轻信骗子有关系能"改判"

男子捞人不成 4.3万元打水漂

小舅子因盗窃抢劫触犯刑 法被判了刑,作为亲戚本应劝 其悔过自新,好好接受改造, 然而滕州一青年男子却动起了 歪主意,企图通过不正当关系 花钱减轻小舅子的刑罚,结果 偷鸡不成反蚀一把米,不仅人 没从监狱里捞出来,4.3万元 人民币也打了水漂。

今年27岁的刘某,由于家境股实,高中毕业后便赋闲在家,没事时喜欢上网聊天交友。2014年12月,刘某通过陌陌聊天工具结识了网名为"黑玫瑰"的马某,由于二人聊得投机,刘某很快便将马某加入好友,不久便升级为无所不谈的朋友。

马某在聊天时自诩在枣庄

市中级人民法院工作, 在法 院、检察院、公安局都有关 系,而且她的一个表叔在枣庄 市法院当副院长,没有她摆不 平的事。恰巧刘某的小舅子闵 某因涉嫌盗窃、抢劫, 刚刚被 滕州市人民法院一审判处有期 徒刑9年,并处罚金5万元, 闵某不服法院判决, 向枣庄市 中级人民法院提起上诉。刘某 的岳父母苦于没有关系,正为 儿子这事发愁呢。当马某得知 此事后, 便主动大包大揽, 夸 口说闵某的事就包在她身上, 花两个钱, 疏通疏通关系就能 摆平,保准能让闵某在二审中 减刑处理。刘某听后喜出望 外, 立即将这个好消息告诉了 岳父。刘某的岳父听后特别高 兴,委托女婿刘某一定要通过 马某的关系办好此事。

此后刘某主动到市中区找 马某商谈为小舅子减刑的事, 马某便以请人吃饭和需要花钱 疏通关系为由, 先后5次从刘 某处索要现金4.3万元。马某 向刘某要钱时都糊弄他说, 闵 某的事快要办好了,耐心等一 等,不久法院判决书就要下来 了。可眼看几个月时间过去 了,心急如焚的闵某及其家人 始终没有收到法院的判决书。 直到今年6月初,马某实在找 不到借口了,只得花钱找人伪 造了一份枣庄市中级人民法院 的判决书, 交给刘某敷衍了 事。刘某信以为真,便到枣庄 市中级人民法院咨询, 才得知 马某给其出具的判决书是假的,不具有法定效力。刘某知晓真相后特别气愤,便到公安机关报了案。

机关报了条。 近日,南沙河派出所会同 刑警三中队经缜密侦查,成功 将犯罪嫌疑人马某抓获归案。 经审查,原来马某系市中区一 无业人员,平日游手好闲,喜 欢上网聊天吹牛皮。她所谓的 关系都是自己虚构的,也根本 没有什么亲戚在法院当副院 长,更没有什么朋友在法院、 检察院工作。她所骗取的钱财 早已挥霍一空。

目前,马某已被公安机关 刑事拘留。

^{≖。} (特约记者 王雪纯)

手机被偷心不甘 偷人手机被拘留

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 近日,家住滕州市龙阳镇某村的徐 某某在网吧上网时,手机被偷走, 他心有不甘,为了弥补自己的损 失,竟去偷他人手机,结果把自己 送进班房。

徐某某今年18岁,初中毕业后便在滕州某企业打工,平时酷爱玩网络游戏,经常晚上去网吧玩通宵。近日,徐某某在大同路附近某网吧上网,一直玩到深夜,由于自己太累太困便睡着了。次日凌晨2时许,徐某某醒来发现自己放在电脑旁边的手机没有了,想到手机刚买不久便被人偷走,徐某某当时很恼火。

几日后,徐某某下班后像往常一样又跑到网吧里上通宵,次日凌晨2时许,徐某某玩网络游戏打得正起劲,却因网卡没钱被迫下线了。本打算走出网吧回住宿地睡觉,但是徐某某环顾四周,见自己身旁不少上网的人都趴在桌子上睡着了,手机就放在电脑桌上。徐某某想到自己的手机刚买不久便被偷,为了挽回自己的损失,他顺手将对面男子的手机偷走,然后去了厕所,将手机放到内衣口袋内,待内心平静后,匆匆离开了网吧。该男子醒来发现手机被偷,随即报了警。

期河派出所值班民警接到报案 后,立即赶到现场,通过查看网吧 内监控录像,很快确定嫌疑人徐某 某。7月13日,民警将正在另外一 家网吧上网的徐某某当场抓获。目 前,徐某某因涉嫌盗窃被行政拘 留。

孩子走开妈不知 以为被抢报了警

晚报讯 (记者 王龙飞)近日,有市民报警称,在市中区东顺路国泰花园附近,一小孩被抱上面包车带走,妈妈哭倒在地。记者赶赴现场了解情况,附近居民表示无人强抢小孩,而是小孩在未告诉母亲的情况下独自走远,惹得虚惊一杯

当日上午9点35分,记者赶至东顺路与文化路交会处,附近早点摊摊主告诉记者,孩子不是被抢走的,而是一名12岁的男孩在未告知母亲的情况下,自己向南面走去,孩子母亲以为孩子被抢,才报

市民王女士告诉记者,上午9点10分左右,她看到一个妇女坐倒在地,痛哭失声,喊着孩子被抢,附近的人过去搀扶,也没有搀扶起来。一旁的好心人打电话报了警,没过一会儿,男孩回来了,大家才知道,孩子没有被抢走。

王女士说,当时,孩子妈妈哭得撕心裂肺,估计是最近很多人说有抢孩子的,孩子妈才哭成那样。 直到孩子回到她身边,孩子妈才慢慢缓过劲儿来。